

8 декабря весь мир отмечал Международный день художника. В этой связи Ивацевичский историко-краеведческий музей организовал презентацию выставок наших земляков – Виктора Токарчука и Анатолия Галушко. На презентацию были приглашены люди с инвалидностью, пенсионеры и учащиеся студии изобразительного искусства при Доме детского творчества.

О художнике Викторе Токарчуке можно сказать, что он пишет картины играючи, пишет настроение, стремительно и быстро, не вдаваясь в подробности. Анатолий Галушко – инвалид, который пишет свои картины держа кисть в зубах. Это очень позитивный и солнечный человек, эмоциональный, щедрый и отзывчивый, чрезвычайно работоспособный.

Оба художника влюблены в свою страну – в Белую Русь, в её людей и природу, а самих себя считают счастливыми людьми. Все их работы разноплановые, но их объединяет одно – любовь к прекрасному.

Ведущая мероприятия Раиса Горбач (член РО ОО «БелТИЗ) рассказала о великих художниках: Малевиче, Огюста Ренуара, Винсента ван Гога, Поля Сезанна, Сальвадора Дали, Анри Матисса, Пабло Пикассо и их завораживающем мастерстве. Вот почему, многие могут часами находиться у одной картины, рассматривая каждый штрих, который нанес мастер.

Для тех, кто интересуется и увлекается живописью, был организован мастер-класс. Особенно интересно это было детям, ведь своими руками они создают шедевры, которые любящие родители хранят потом всю жизнь.

В завершение программы посетители презентации поделились своими впечатлениями и выразили свои эмоции по поводу увиденного, а также с удовольствием пообщались с художниками.

{igallery id="5943" cid="302" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

